



2017年11月2日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请你注意如下情况：

2017年11月1日星期三晚上21时25分，以色列占领军战机对霍姆斯省纳西亚地区民用工业区内一家私人铜厂发动了卑鄙的新袭击。该工厂遭到以色列飞机从黎巴嫩领空发射的四枚导弹的袭击。

以色列占领当局对阿拉伯叙利亚共和国的持续袭击只不过是回应阿拉伯叙利亚陆军对以色列的傀儡即伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)和努斯拉阵线这两个恐怖组织所取得的重大胜利。以色列的这些袭击已成为占领军的标准行为。其意图是保护努斯拉阵线和伊黎伊斯兰国的恐怖分子，并提高其士气，因为他们在叙利亚大部分地区都已被击败。

以色列的这一新袭击恰逢臭名昭著的《鲍尔弗宣言》发表一百周年，这表明以色列占领军已不满足于仅仅对巴勒斯坦、叙利亚和黎巴嫩被占地区的阿拉伯居民实行国家恐怖主义，而是进一步扮演起恐怖主义官方赞助者的角色。

阿拉伯叙利亚共和国政府再次就以色列继续袭击叙利亚平民及其财产所造成的后果以及以色列支持恐怖主义组织所造成的影响发出警告，以色列资助、武装和收容这些恐怖主义组织，并在以色列医院治疗其伤员。以色列对恐怖分子的利用不会持续很久，因为阿拉伯叙利亚陆军及其盟友决心打击在伊黎伊斯兰国、努斯拉阵线和所有其他武装恐怖主义组织中以色列的恐怖主义和以色列的傀儡。叙利亚强调，不会忘记以色列为支持其恐怖主义傀儡而发动的袭击，这对本地区和全世界造成了威胁。

阿拉伯叙利亚共和国政府要求安全理事会谴责以色列的这些无耻袭击，并呼吁安理会根据《联合国宪章》采取果断紧急措施，制止这些袭击，并追究以色列助长正在危害本地区和全世界的恐怖主义的责任。



西方国家——特别是美利坚合众国试图利用虚伪而令人厌烦的误导性言辞来掩盖以色列对叙利亚人和巴勒斯坦人犯下的罪行，这无助于本地区的安全与稳定。西方国家支持的以色列恐怖主义必须受到抵制而非掩盖。恐怖主义没有好坏之分。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

全权公使

蒙泽尔·蒙泽尔(签名)
